
 

 

CONSEIL D’ÉCOLE MICHAËLLE-JEAN  
PROCÈS VERBAL  

11 octobre 2018 
 

 
1. OUVERTURE DE LA REUNION  

 

Présents : Chantal Londji Dang,  Lowe Anta, Heather Coffin,  Véronique Wilson, Isabelle 
Gagnon, Marc Parisien, Ibrahim Karidio, Heather Coffin, Souleiman Bouraleh, Abdallah 
Souldan, Abdallah Souldan, Sabelle Gueye 
Elève: Sirine 
 

2. LECTURE ET ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 

Abdallah propose l’adoption de l’ordre du jour, appuyé par Sabelle Gueye et accepté à 
l’unanimité. 
 
Ajout - Sélection du comité. 
 
Varia - Visite des élèves de 6e dans les écoles secondaire, colloque de la FPFA, dates de 
futures réunions, présentation de Mr. Lessard, priorités pour le comité de parents 
 

3. LECTURE ET ADOPTION DU PROCÈS VERBAL  
 

Isabelle Gagnon propose l’adoption du procès verbal, appuyé par Marc Parisien et accepté 
à l’unanimité. 
 

4. RAPPORT DE L'ÉLÈVE  
 

Préparation pour la fête d’halloween - une danse sera organisée 
Voyage dans les Maritimes et au Japon- discussion pour la collecte de fonds 
Le BBQ a été une bonne réussite 
Birch Bay Ranch - 7 à 9e année 
Amazing Race -  10 à 12 
 
Début des comités comme:  
 

• Justice social  - RaJe 
• le comité de bal des finissants 
• Le conseil étudiants a permis d’avoir des sous comités  
• Isabelle - célébration de Pâques 

 
 

5. RAPPORT DU PRÉSIDENT 
 



 

 

1. Nouvelle édifice de Michaëlle Jean 
 

Plusieurs lettres ont été envoyés. Mr.Lessard a aussi organisé une visite 
d’Alexandre-Taché au mois d'août.  Alexandre Taché est un modèle de ce que 
nous pourrions avoir. C’est une petite école sur deux étages.   
   
On peut rester avec une petite école, peut être sur le même terrain que Gabrielle-
Roy mais séparée de l'école primaire. 
 
Nous avons entendu que le terrain serait peut être en vente. Nous avions 
demandé à Mr. Lessard ainsi qu’au Ministre Eggen.  Le ministre Eggen a envoyé 
une lettre pour que nous continuons à travailler avec le conseil scolaire. 
 
Nous allons préparer une réponse à la lettre du Ministre - on aimerait que vous 
veniez nous voir à notre école et nos besoins son sous-optimaux. Marlin Schmidt 
est aussi de notre côté. 

 
La deuxième chose est de discuter avec Mr. Lessard des options qui nous sont 
disponibles. (une réunion avec nos parents). 
 
Marc va écrire à Mr. Lessard pour établir une rencontre pour le mois d’octobre. 
Notre priorité est d’avoir une nouvelle école mais aussi établir une liste de 
priorité. 

 
6. SÉLECTION DU COMITÉ  

 

• Nomination Président : Ibrahim Karidio 
 

• Président: Ibrahim Karidio 
 

• Nomination Vice-président:  Chantal Londji Dang 
 

• Vice-président: Chantal Londji Dang 
 

• Nomination Secrétaire: Marc Parisien 
 

• Secrétaire - Marc Parisien 
 

• Nomination Conseillers: Isabelle Gagnon, Lowe Anta, Abdallah Souldan, Souleiman 
Bouraleh, Sabelle Gueye, Christophe Nayet, Veronique Wilson 
 

Tous les membres ont été acceptés à l’unanimité 
  

7. RAPPORT DE L’ENSEIGNANT  
 



 

 

• Journée chandail orange qui a eu lieue le 28 septembre pour la reconnaissance des- 
pensionnat. 
 

• Formation en premier soins 5 membres du personnel - renouvellement des cartes premier 
soins. 
 

8. RAPPORT DE LA DIRECTION D'ÉCOLE  

  
• PAC : nous travaillons toujours nos objectifs dont celui de math : les enseignants de math 

ont administré un test diagnostique le MIPI et nous allons savoir exactement les 
domaines que nous devrons travailler avec chaque élève et ou le groupe. Nous utiliserons 
un nouveau programme EDCARA pour la prise en note de nos interventions avec nos 
élèves au niveau de la discipline. Ce programme est beaucoup mieux adapté au 
secondaire que le précédent. Il nous permettra aussi d’avoir des graphiques/données pour 
nous aider à cibler nos interventions de façon plus efficaces. 
 

• BBQ = environ 80 à 90 personnes dont 30 à 35 parents malgré LA NEIGE = très bien. Ça 
a été bien reçu. Quelles sont les rétroactions en tant que parents présents? 
 

• Marche Terry Fox : très bien déroulée ainsi que la course. Pas encore le montant des 
dons ramassés. 
 

• Vendredi 12 octobre: Certains élèves (27) de 7 à 12 au RaJe à Red Deer et un petit 
groupe d’élèves de Justice Sociale au We Day pour s’impliquer dans la communauté. 
 

• Journée pédagogique vendredi 5 oct. : nous avons travaillé en collaboration : plans 
d’appuis et profil de nos élèves. 
 

• Saison de soccer 7-8-9 terminée : M. Armando et Abdourahmane = Merci 
 

• Sortie mini-bulletins 7 à 9 et bulletin 10 à 12, 2 nov. Et rencontre de parents Jeudi 8 
novembre. À partir de 17h 
 

• Halloween : activités de prévues en pm mercredi 31 oct. 
 

• FRANCOTHON : j’ai lancé notre campagne de financement dimanche! J’ai subi mon 
procès jeudi dernier et la caution est de 1500$. J’ai mis en branle mon réseau de contacts 
en vous incluant bien sûr! Les élèves sont aussi impliqués! Vendredi le 2 nov. Je me 
présenterai à la Cité francophone pour y être incarcéré le temps de ramasser ma caution. 
Si elle est ramassée avant, je serai moins longtemps en prison. 

 
• Qui veut donner la bourse à Amina Hadji comme parent lors de cette occasion à 15h30? 

Si personne ne peut, je serai déjà sur place, alors je pourrai le faire. 
 

• Après avoir refait les horaires et demander au directeur général (démarches), j’ai eu la 
permission  d’engager un nouvel enseignant pour séparer certains cours de math et 



 

 

sciences en 10e et 12e. M. Gérard Masson a donc rejoint l’équipe. 
 

• Après avoir fait le compte de nos élèves en besoin spéciaux et avoir fait des comptes 
rendus exhaustifs, j’ai eu la permission d’engager 2 aides-élèves. M. Noureddine Lakehal 
a rejoint l’équipe  mais je suis toujours à la recherche d’une autre personne. 
 

• SVP m’envoyer le nom et le courriel des personnes nominées pour la Société et le 
Conseil de parents car je dois fournir ces informations au Conseil. 
 

• Nous devons choisir une date de présentation de la part de FPFA concernant le 
fonctionnement d’une société et Conseil de parents, conjointement avec le Conseil et la 
Société de parents de Gabrielle-Roy. Ceci évitera des dédoublements de cette rencontre 
pour certains d’entre vous. 
 

• P.S. N’oubliez pas de choisir les jours de réunion : je ne sais pas si vous vouliez 
continuer avec le jeudi de la 1ere semaine de chaque mois à partir de 18h30. 

  
• Présentation de la FPFA sur les conseils de parents: Pouvons nous avoir les informations 

qui seront présentés?   
 

9. VARIA  
 

Visite des élèves de 6e en école secondaires 
 
Colloque de la FPFA - 17 Nov - Lowe et Ibrahim. La Société des parents paiera le coût 
d’entrée. 
 

10. AJOURNEMENT  
 

Marc Parisien propose la fin de la réunion à 21h05 
 
Réunions à venir 
7 novembre,  6 décembre 
10 janvier, 13 février 
7 mars, 4 avril 
2 mai, 6 juin 


